

Панель уведомлений — удобный и часто используемый компонент системы Андроид. Ежедневно приходится просматривать оповещения от почты, мессенджеров, игр или будильника. Одни разбирают их вручную, другие нажатием на одну кнопку убирают все сразу. Если вы зачастую случайно удаляете важные уведомления, то с Past Notifications проблема решится быстро.

Что из себя представляет приложение Past Notifications

Абсолютно бесплатная программа Past Notifications для работы с уведомлениями на Андроид. Главным ее преимуществом смело можно считать способность хранения более двух тысяч уведомлений в своей памяти. Речь идет о тех, которые ранее появились на вашем гаджете, но потом вы их случайно удалили или скрыли. Кроме того, все уведомления будут отображаться в полном виде. А также появится возможность их сортировки.

Как пользоваться приложением

После скачивания Past Notifications во время первого запуска от вас потребуется дать разрешение приложению работать на вашем мобильном устройстве. Связано это с тем, что программа каждый раз будет запрашивать все уведомления в специальном окне, а затем их сохранять. Как правило, для этого необходимы ROOT-права (или права суперпользователя).

Когда вы установите приложение, на панели уведомлений появится кнопка с одноименным названием Past Notifications. Она предназначена для быстрого доступа к истории. При нажатии на эту кнопку вам откроется удобный интерфейс и список оповещений с датой, временем поступления и небольшим содержимым для каждого из них.

Кроме того, перед вами появятся три вкладки, именно с ними предстоит работать в данном приложении. В первой отображается полная история, которая настраивается на определенное количество сохраняемых записей. Вторая вкладка для удобства группирует сообщения согласно приложениям, от которых они приходят. Если вы

нажмете здесь на любое оповещение, то незамедлительно перейдете к программе-источнику — возможность, которой не хватает встроенному журналу. А вот третья вкладка — черный список, чтобы система могла игнорировать любую информацию от этих программ. Последнее особенно важно, так как позволяет блокировать навязчивые оповещения от Play Store и остальных подобных программ. Если появится необходимость, можно в любое время разблокировать их.

В самом приложении настроек нет так много. Past Notifications позволяет выбрать количество видимых оповещений в списке и отключить иконки, показанные в строке состояния, а также кнопки на соответствующей панели. Программа отображает рекламу, но от нее вы сможете избавиться путем приобретения платной версии в настройках. Имейте в виду, что есть определенный нюанс с качеством локализации. В приложении немного текста, переведенного с английского языка машиной, поэтому имеются ошибки.

Но есть один минус

У данного приложения есть всего лишь один недостаток. Заключается он в том, что вы сможете увидеть историю любых уведомлений, которые появлялись после установки программы. Все, что было удалено до начала пользования приложением, не будет показано.

В Андроиде имеется встроенное средство для вывода истории оповещений. Только оно не отличается удобством и информативностью. Поэтому с ним сложно работать как с полноценным журналом. Для этого подойдет Past Notifications, приложение отлично компенсирует все недостатки системы и будет полезным помощником для работы с отображаемыми данными.

*
(Ещё никто не присваивал рейтинг статье. Будьте первым!)



Загрузка...